



今晚双色球奖池 23.26 亿元  
预计头奖奖金 1000 万元

今晚开奖彩种  
双色球、南粤 36 选 7  
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn

双色球

# 山东爆出 3547 万大奖 广州 10 元票中 709 万

新快报讯 记者陆妍思报道 5月28日,福彩双色球第2024060期开奖,当期全国中出9注709万多元头奖。山东一站独中5注,总奖金达到3547万多元,广东也中出1注,落户广州市白云区。当期开奖后,双色球奖池滚存23.26亿多元。

双色球第2024060期的开奖号码为:红球“01、02、06、10、22、28”;蓝球“15”。红球号码大小比2:4,奇偶比1:5,三区比4:1:1,“02”与上期号码形成斜连号,同时开出一组同尾号“02、22”;蓝球开出大号奇数“15”,该号此前遗漏12期。

当期一等奖在全国中出9注,单注奖金为709万多元,分落5地,山东中出5注,吉林、河南、广东、贵州各中出1

注。据核查,山东5注一等奖均落户青岛市城阳区后桃林社区2号网点的37025710销售网点,总奖金达到3547万多元。广东新鲜出炉的1注一等奖落户广州,中奖彩票是一张10元5注机选单式票,由白云区黄石东路江夏东一街1巷12号的44011248销售网点售出。

同期二等奖中出122注,单注中奖金额

19.31万余元。六等奖开出946万多注。本期双色球销售金额为3.58亿元,为国家筹集公益金1.29亿元。计奖后,



双色球奖池滚存23.26亿多元。5月30日晚开奖的第2024061期中,购彩者2元单倍投注,最高可中1000万元奖金。

## 福彩助力科技助残 网络教育班:以科技之光照亮孤残儿童未来

新快报讯 记者陆妍思 通讯员杨景莹 姜雪芹报道 未来的我,拥有一辆小汽车,可以开着它去周游世界。”孤残儿童林林在一堂计算机课上,利用电脑绘画表达对未来的畅想。

在安徽省蚌埠市社会福利院的网络教育班,有十几名像林林一样的孩子,多数是脑瘫儿童或有智力障碍的儿童。他们通过计算机课,不仅锻炼了手指灵活性和思维能力,还拓宽了视野、增长了知识。

### 成立“成蝶工作室”

孤残儿童的康复、启智、特教等问题,是儿童福利机构的大课题。蚌埠市社会福利院以医疗康复中心专业技术人员为骨干,成立“成蝶工作室”,采取医养融合、整体康复训练、阶梯式教育等模式,护佑孤残儿童成长,助其破茧成蝶。其中,在教育方面,福利院针对不同年龄、不同接受能力的孩子,设立智慧树、糖宝、律动舞蹈、网络教育等多个特殊教育班型,为残疾儿童提供个性化学习和发展支持。

福利院医疗康复中心主任陈斌介绍,网络教育班旨在通过多媒体教学和互联网普及,让孩子们提高认知能力,掌握计算机应用,为将来就业和融入社会打基础。然而,其成立之初就遇到了缺乏师资力量和教学设备的难题。为此,福利院积极与禹会区陈郢小学开展合作,为孩子们定制“送教上门”课程。

其间,蚌埠第二中学为网络教育班捐赠了一批旧电脑,让孩子们练习上机操作。

2021年,中央集中彩票公益金支持社会福利事业专项资金拨付22万元,为福利院建设电教馆,更新电脑设备,添置具有录播功能的多媒体教学一体机,提高孩子们的学习效果。

“这些新设备可以多次回放,让孩子们熟悉掌握课堂内容。”网络教育班的班主任王玉飞告诉记者,依托院电教馆的教学资源,福利院在提高特殊教育水平上持续发力,通过“院内网络教育+学校送教上门”的方式,让不能随班就读的肢残、智力障碍儿童享有平等的教育权利。

从认识拼音到学习打字,再到使用软件,网络教育班的孩子们逐渐掌握了计算机应用,并能够根据自己的兴趣从网络上获取知识,性格也变得开朗起来,对未来的的生活充满向往。

### 融合教育拓宽视野

小锦因为先天性唇腭裂,言语表达不清,比较自卑内向,在网络教育班学习后,变得自信、开朗、懂感恩、会主动帮助他人;牛牛因家庭变故成为事实无人抚养儿童,双腿截肢的他学会了打字,还会用电脑软件绘画,希望将来能找一份相关工作;千禧和林林希望通过学习走出去,将来在社会自立……王玉飞细数着孩子们的梦想和这些年的变化。

记者从网络教育班张贴的课程表上看到,孩子们每天学习的课程不仅有计算机、语文、数学、阅读等常规课程,还有健康卫生、手工以及社会实践等拓展课程。

陈斌介绍,为了提高孩子们的学习兴趣,福利院打造了一间沉浸式体验室,将互动与场景、知识与游戏、展示与体验融为一体,让孩子们在娱乐和体验中感受数字技术的奇妙;同时,积极探索社会融合教育路径,丰富孩子们的社会实践内容,让孩子走出去拓展视野。

在蚌埠市博物馆,孩子们参观蚌埠历史文化、淮河历史文化等多个展厅,感受声、光、电、多媒体等技术辅助下还原的众多历史场景,拓宽了对外界社会的认知;在蚌埠市科技馆,孩子们参观机器人、电磁世界舱、声光乐园舱等展区,亲身体验智能穿衣,感受科技的神奇与魅力;在国防教育综合基地,孩子们接受革命传统教育和爱国主义教育……仅2023年,网络教育班就开展社会融合教育10余次。

网络教育班的成立和发展,为蚌埠市社会福利院的孤残儿童提供了便利和高效的学习方式,让孩子们更多地获得了学习资源。陈斌说,其中有福利彩票的关爱与支持,每年春节、六一儿童节等节日,蚌埠市福彩中心工作人员都会来到院里,为孩子们送上关爱物资,助力他们成长成才。

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多  
■张汉松制图

### “好彩 1”中奖更容易

“好彩 1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩 1”传统数字玩法的中奖概率为1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码,中奖概率为1/12,单注奖金15元,季节、方位的中奖概率更高达1/4,虽然5元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2元包9个号”的优势,赔率高达2.5倍。

3D 专家论彩 •仅供参考 谨慎购彩

### 第2位号码处于下降通道

第1位上,号码主要在两头开出,可追0、2两码开出;第2位上,号码处于下降通道,可追3、4两码开出;第3位上,2、5、7三码近期不停开出,追2、5两码开出。综合分析:近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码2、3、5组合可以看好,胆码选3码,拖码可选2、5两码。本轮推荐:0 3 2 和 2 4 5 和值:05 和 11 组选6号码:0 2 3 4 5 金胆号码:2 3 5

### 金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯、到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩种的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务!



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:  
自开奖之日起60个自然日内。